

# Болотов окончательно посадил иркутский футбол на аутсорс

Что-то не проводит мэр Иркутска Руслан Болотов пресс-конференцию по итогам 2025-го. В прошлом году была, и большая, даром что место для злых журналистов объявлять не стали. Ну, а зачем после «выборов мэра» напрягаться! Все уже сказано...

Если за неимением лучшего вспомнить прошлый раз, то Руслан Николаевич любителей иркутского футбола не порадовал. Про будущность стадиона «Труд» говорить ничего не стал. Окончательно передал, так сказать, на бесплатный аутсорс в Черемхово.



Поэтому, наверное, не очень любят мэра Иркутска в телеграм-канале футбольного клуба «Иркутск», но любят мэра Черемхово Вадима Семенова, и даже с присвоением звания «Заслуженный работник местного самоуправления Российской Федерации» Вадима Александровича поздравили. А Болотова, хоть он и выиграл, судя по публикациям, конкурс красоты очень много каких-то конкурсов, – ни разу. С оттенком грусти клуб написал по итогам сезона:

«Стадион «Шахтер», ставший за последние годы лучшей футбольной ареной Иркутской области, в минувшем сезоне полностью подтвердил это звание! Несмотря на капризы погоды, стадион всегда был готов принять матчи нашей команды на самом высшем уровне, а у футболистов была возможность показать красивый футбол.

Стадион «Труд» совместно с ФК «Иркутск» приложили поистине героические усилия, чтобы наша команда смогла сыграть в родном городе! Благодаря совместной слаженной работе футболисты смогли завершить сезон на родной арене, подарив болельщикам настоящий праздник футбола!».

Напомним, стадион «Шахтер» в Черемхово сегодня единственный спортивный объект в Иркутской области, безоговорочно подходящий для проведения игр общероссийского уровня согласно требованиям Российского футбольного союза.

Кстати, благодаря самоотверженности поклонников родного футбола «Иркутск» по-прежнему находится в лидерах по числу болельщиков во второй лиге. По данным «Футбольной национальной лиги», команда вошла в топ-10 по средней посещаемости домашних матчей (1877 за игру). Футболисты провели 10 матчей на «Шахтере» и четыре на «Труде». В целом, у «Иркутска» седьмая позиция по посещаемости, хотя объективно этот показатель выше двух тысяч, поскольку один матч пришлось проводить без зрителей.

Отдельный жанр – это комментарии болельщиков, которые, конечно, хвалят Семенова, но не могут понять причины полного равнодушния Болотова.

«Огромное спасибо главному стадиону Приангарья!» [имеется в виду «Шахтер»].

«А вот новый стадион дал бы мощный импульс в развитие и клуба и вообще футбола в Иркутске...».

«Вот в Улан-Удэ стадион хороший, а команды нет, а у на всё наоборот...».

«Ждём «Труд»».

«Самое непонятное, это что никакой информации не дают, ведется ли работа по возвращению домой или нет, непонятно».

«Да проведите уже ребрендинг, переименуетесь в ФК «Черемхово», и делов-то».

«Столько клуб теряет болельщиков из Иркутска. Детские футбольные школы ходили на «Труд» поболеть, да и просто пацаны, играющие в футбол. Они-то в Черемхово не поедут».

«Мы настоящие болельщики и своей команды и своего города! В этом сезоне я не ездила в Черемхово только раз, а так постоянно, но даже и мне сейчас становится обидно, что команда «Иркутск», а играют в Черемхово. И да, мы имеем право возмущаться, так как это наша команда и нам важно, где она играет!!! А еще когда читаешь, что ваш мэр еще и обещал перестелить газон на следующий год, так вообще...».

«В Черемхово мэр не только обещает, но проблемы решает. Остается по-доброму завидовать».

«Ну если ваш мэр не мычит не телится, что сделаешь. Что Черемхово обвинять в этом. Я ещё вам скажу это не только ваша команда».

«Да никто никого никто не обвиняет».

Находят болельщики даже плюсы, «организованные» доблестной командой Руслана Николаевича:

«С Новоленино до «Труда» дальше ехать по пробкам, чем оттуда же до Черема. Но в целом возмущение понятно и оправдано: областной центр и без стадиона – это позор, конечно, для властей».

Автор: Георгий Булычев © Babr24.com ПОЛИТИКА, СПОРТ, СКАНДАЛЫ, ИРКУТСК 6 30.01.2026, 09:23

URL: <https://babr24.com/?IDE=287716> Bytes: 4046 / 3900 Версия для печати

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Георгий Булычев**, обозреватель.

На сайте опубликовано **692** текстов этого автора.

#### **НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)